

视频预告

周五晚上演一个人的精彩

“我的爱情宣言只有16个字,互相信任、互相理解、互相关心、互相支持。”24岁的“月光温柔”将走进本周的“爱情视频”上演一个人的精彩。想认识她吗?周五晚8点,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn与她在线交流。

“我没想到自己能上爱情视频。”扎着马尾辫的“月光温柔”说。几个月前,“月光温柔”与初恋的

他分手。“因为他要出国,最终我们有缘无分。”

在好友的支持鼓励下,经过几个月的调整,“月光温柔”终于走出了初恋的阴影。“月光温柔”希望,第二次的恋爱能遇到一个真正懂她爱她的人。“我的性格偏外向,平时下班后喜欢逛街、唱歌、喝茶聊天。我觉得男生可以喝点酒抽点烟,但只要不过量就可以。见习记者 郭芷冰

时尚观察

一件婚纱售价七亿?

怎么可能?其实这是网游中的虚拟价格

快报讯(记者徐勇)一件婚纱售价七亿一千万,怎么可能?可是日前,记者的确在现场经历了这种大大出乎意料的拍卖过程,其内容精彩纷呈,让人既感觉惊讶又觉得富有强烈的趣味色彩。

当记者在某活动现场听到一件婚纱起拍价为一亿时,就觉得这是不是在忽悠?还是这婚纱确有如此珍贵?当起拍价叫价一千万为一码时,记者才慢慢明白,原来这并不是现实生活中的亿元人民币,而是网络游戏里的虚拟货币,折合人民币相当于七千多元。一件在网络游戏中的婚纱折合七千多元人民币,

它究竟价值何在呢?

经营“完美世界”网络游戏的张经理向记者讲,这一纯白婚纱完全是网络虚拟的东西,是游戏中身份的象征,因它在游戏中十分稀缺,所以售价如此之高。记者又初步了解了一下,目前在江苏地区玩这种游戏的玩家人数大概有一万至一万五左右,一款网络游戏竟有如此多的受众面,真让人感到惊讶。而更让记者感兴趣的是一款网络游戏的背后所带动的经济潮,从玩家购买游戏点卡账号,然后在网络上不断练习升级,再向游戏公司购买装备和装饰等,其间每一个过程都与经济挂上了钩。



拥有一个玩偶娃娃,天天为它打扮,和它说话,带它出门旅游拍照……是不是这样的童趣只有孩子们才能享受?错,南京现在已经冒出了一群20多岁的养娃娃族,她们热爱着自己的玩具娃娃。这些娃娃价格最高竟超过万元,还需要从国外的网站直购,而养娃娃族也不惜代价为她们的娃娃置办行头,每次动辄几百上千元。

养个“娃娃” 重温童年梦

天价娃娃 要价上万

“喜欢洋娃娃的人很多啊,只不过我们喜欢的这种娃娃价格贵一些。”在易趣网专门出售娃娃用品的“贵子”告诉记者,她们养的这种SD(全称Super Dollfie)娃娃都是日本制作的。

“每一个SD都是纯手工用高级树脂制成的,玩家可自行改装。SD的眼珠、头发、身体、手脚、胳膊、腿都可分开。”“贵子”说,现在常见的SD价格一般在4500元至8500元人民币左右,有的还超过万元,迷你SD一般也在2000元至4000元左右。“贵子”说,因为价格高,现在养娃娃族都是有较高收入的女孩,她们通常去日韩的网站直购。

娃娃养起来也很贵

“好像买衣服最花钱,为了要打扮好我的小优,我已经花了至少两千元了。”拥有一个迷你SD的李小姐告诉记者,她的娃娃当时花了3000多元,现在有空就给娃娃化妆做造型。娃娃不论是眉毛、睫毛、眼线、唇彩甚至

是脸部胭脂都可以化。

李小姐说,因为南京暂时还没有卖娃娃服装的店,所以她一般都会从网上订做娃娃的服装,或托朋友从国外带。李小姐说,在网上给娃娃订做一身从头到脚大约需要600元至800元。为了省钱,不少养娃娃族还开始自己DIY娃娃的衣服。

人际关系不热 养娃风靡

一家网站娃娃俱乐部的论坛版主刘函认为SD能够风靡的主要原因,大概是它可以自由组装。“有个可以依照自己的意愿打扮、摆弄的娃娃,其实也是一种放松啊。”记者了解到,在一些养娃娃族的风靡的发达国家,有文化评论者将养娃娃现象归结为新时代年轻人遇到的人际困扰。评论认为,“有些人希望通过娃娃弥补人际关系的不足。在娃娃身上,他们拥有百分之百的掌控权,甚至还有些人每天下班后就只跟娃娃说话。”

而对于热衷“养娃”的成功人士,有人认为这是她们为了弥补童年的缺憾,重温童年娃娃梦。快报记者 陈岚

QQ粘贴板

郁闷 得意 尴尬 开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



臭豆腐是坏的

851072xx:我一个朋友带一群外地来的朋友去吃饭,为突现南京特色菜肴,便点了个臭豆腐。菜上之后,我朋友说:“快吃快吃,闻着臭吃着香。”结果大家捏着鼻子一人吃了一小块。我朋友笑呵呵地将最后一块放在嘴里,立马就吐了出来,大叫:“老板,你这个臭豆腐是坏的。”大伙全倒。



捡了个大便宜

2488000xx:最近我在长智齿,痛苦不堪,三天两头向同事诉苦。别人多是安慰的话,小赵却说:“恭喜,恭喜呀,你平白无故多了两颗牙出来。乖乖,你可是捡到便宜了。”



长得就“骨干”

854165xx:昨天,部门召开骨干人员培训大会,六子拖着拖鞋跑来请假。“啊,你也是骨干吗?”人事部门干事小静惊讶地问。“怎么,看我长得多骨感,当然是骨干了。”

值班记者 黄艳

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疣、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

意外怀孕后选择无痛人流须慎重

生活中,许多女性意外怀孕后,相当一部分人都会选择终止妊娠,而快节奏的现代生活,又使许多女性朋友希望能在一家手术快捷、安全、无痛、价格不贵服务优质的医院里完成,随着医疗市场的开放,许多医疗机构竞相开展计划生育项目,推出各种优质服务。许多女性朋友不知选择哪家医院比较好,就此笔者走访了南京市计划生育手术定点单位、首家推出人性化亲情服务的南京京华医院妇科科主任、王主任等多位专家教授,她们指出:女性朋友意外怀孕后,选择药流、无痛人流须慎重,不可盲目跟随广告宣传,任意选择手术机构。人工流产手术虽不大,但是要求很高,风险大,开展计划生育手术须经过市卫生部门组织的专家组验收,在硬件上要具备超洁净手术室等,人员上还需要2名以上持有卫生部门发放

的计划生育手术资格证书,验收合格后,方可开展计划生育手术,而并不是所有医疗机构都能开展此类手术。

据毕主任介绍,人工流产、药物流产、上环、取环及其它的宫内手术均可破坏阴道、宫颈的防御机能引起细菌上行感染,严重者可导致不孕症等危害,她们在门诊中经常收治一部分在不具备条件的门诊做手术而导致不全流产、感染的女性朋友,经过正规治疗,都恢复了健康,但患者因此耗费了不少精力、财力。

专家们呼吁,由于女性特殊的解剖及生理,极容易患生殖炎症,如遇流产等手术,一定要到具有开展手术资质的医院,同时要注意术前的炎症控制及术后感染的预防,不可图一时便利而草草了事,最终吃亏的还是自己。 志敏

健康天地

泌尿生殖疾病不治也能好吗?

有些泌尿生殖疾病未通过治疗其症状可自行减轻或消退,有人就误以为“好了”,据中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心主任、毕主任等专家、教授们指出:其实不然,因为病原体一旦侵入人体,就必然向身体的深部或邻近部位发展,不可能自行消失,有时症状减轻是因机体抵抗力强,暂时潜伏下来伺机复发或转为慢性,如不及时治疗不仅加重病情,增加痛苦,还会转为慢性,这时病原体往往隐藏于尿道、前列腺、精囊、附睾等处,成为泌尿生殖疾病复发的主要病灶,也

可引起上述器官的病变。女性泌尿生殖疾病未经治疗,症状也可减轻,但在月经期可因宫颈粘液栓脱落失去屏障作用,或随月经血逆流,或性交时使病原体附着于精子使病原体侵入子宫,输卵管甚至盆腔、腹腔,引起炎症,造成严重后果。因此如将症状自行消退误以为是治愈,会失去最佳治疗时机,影响疗效和产生并发症,后遗症,造成严重后果,所以一旦染有性感染疾病或有尿频、尿急、生殖器溃瘍或增生、白带增多、有异味、阴道口红肿、疼痛、瘙痒、疱疹等症状者应赶快去医院治疗,切莫抱有“不治也能好”的侥幸心理。 李屏

免疫提振疗法 泌尿感染克星

凡来南京京华医院治过病的患者都有这样一个体会,该院治疗泌尿感染与其他医院相比,确有所不同之处,再严重、复杂、顽固的泌尿感染,在这里连续挂几天水,轻轻松松就好了,那种健康的感受更是让患者兴奋不已,有些怕复发的患者,经过一、二年的提心吊胆后,最终也高枕无忧了。京华医院治疗泌尿感染究竟有何绝招呢?最近,该院泌尿科专家白主任和妇科专家毕主任在一次学术交流会上透露了这一秘密。这个秘密就是该院拥有一项当前医疗最前沿的技术:免疫系统提振术。人体免疫系统是人类进化过程中慢慢发展起来的,但随着物质文明的进步,这一体系

却逐渐走向衰弱。但一些西方国家很早就进行这方面研究,他们不仅弄清楚了人体免疫功能的每个环节,还找到了切实可行的提振免疫功能的办法。京华医院与2003年引进了这方面的技术。

两位主任指出:泌尿感染为什么难治愈、易复发?是因为这些病菌有藏匿的本领,抗菌素拿它毫无办法,细菌的进化加上人体免疫功能减弱是一切泌尿感染难以治愈的原因。免疫力提振术就是用药物激活白细胞、巨噬细胞,让他们成为奋勇杀敌的勇士,干净彻底地消灭病原体,如果再配合敏感抗菌素、局部物理治疗,治疗效果就更为可靠! 希苏